

День памяти и скорби

Создано: Четверг, 22 июня 2023, 03:33

Опубликовано: Четверг, 22 июня 2023, 03:33



Несколько десятков лет назад был такой же прекрасный, как и сегодня, июньский денек. Светило солнце. Молодежь с удовольствием танцевала на танцплощадках. Выпускники школ строили планы на будущее. Но утром 22 июня кончилась беззаботная жизнь. Планам и мечтаниям людей не суждено было сбыться. Именно в этот день, 22 июня 1941 года, началась Великая Отечественная война.

В рамках социального партнерства с детской библиотекой имени В.В. Маяковского заведующая библиотеки провела для воспитанников старшей группы патриотический урок, посвященный Дню памяти и скорби. Дети отметили эту дату минутой молчания, прослушали знаменитую песню "Вставай, страна огромная!", рассмотрели различные книги, а также посмотрели трогательный мультфильм. [Фото](#) [Подробнее](#)